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2012. február 25-én (szombaton) Roma Közéleti Akadémiát indítunk azoknak, akik magukat
cigányok vallják, elkötelezettek a nemzet sorsa iránt, és tenni akarnak a cigány kisebbség
felemelkedéséért. Várjuk a jelentkezését a közélet iránt érdeklődőknek, akik tanulni
szeretnének, mert vagy már a közéletben dolgoznak, vagy ott szeretnének dolgozni, mint
politikusok, polgármesterek, önkormányzati képviselők, politikai elemzők, kampányszakértők,
médiamunkások és politikai kommunikációs tanácsadók!      
Képzési témák: A hallgatók 2 év alatt megismerkedhetnek többek között a politikusi szereppel,
a pártokkal, pártrendszerekkel, választási technikákkal, politikai kommunikációval és
marketinggel. Elsajátíthatják a helyes közszereplést, retorikát és beszédtechnikát, szóvivői
ismereteket, stílusgyakorlatokat. Megtanulhatják, hogyan kell közvélemény-kutatást végezni;
önkormányzati választásokat nyerni; vagy önkormányzati feladatokat ellátni.
A képzés ideje, helye: A kurzus négy féléves, egy szemeszter 12-13 szombati napból áll. A
foglalkozások szombaton 9.00-kor kezdődnek és 16.00-kor fejeződnek be (egy órás
ebédszünettel). A Kodolányi János Főiskola, Budapest, Bp. XIII. ker. Frangepán utca 50-56. A
foglalkozás kifejezetten gyakorlat-orientált, így kiscsoportos (max. 20-25 fős).

  

A képzés felelőse: Dr. Simon János egyetemi docens
Az oktatók között neves közszereplők, gyakorló politikusok, parlamenti képviselők, politikai
elemzők, jogvédők szerepelnek, kommunikációs szakemberek, egyetemi oktatók, akik
naprakész gyakorlati ismereteket adnak át a hallgatóknak.
A hallgatók a négy félév elvégzése után a Kodolányi Főiskolától posztgraduális végzettséget
igazoló szakirányú bizonyítványt kapnak.

  

Jelentkezhetnek azok a cigány származásúak,
-akik ma is éreznek felelősséget és kötődést a cigánysághoz,
-már elvégeztek valamint egyetemet (MA) vagy főiskolát (BA), kivételes esetben alacsonyabb
iskolázottság mellett is elfogadhatunk jelentkezést.

  

A pályázat benyújtása csak e-mailen keresztül történik:
1.-A pályázó küldjön egy 8-10 soros önéletrajzot,
2.-továbbá egy-két mondatot arról, miért szeretne tanulni az RKK-n.

  

A jelentkezési határidő: 2012. febr. 22. (szerda 24.00), e-mailen: romakk2012@gmail.com
Választ: 2012. február 23-én (csüt.) 17.00-ig küldünk a jelentkezőknek.
Évnyitó: 2012. február 25-én (szombat) 9.00-kor.
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Ösztöndíj: Akik felvételt nyernek, azok egyrészt tandíjmentességet kapnak, másrészt részükre
egy kisebb havi ösztöndíjat biztosítunk (közlekedés, étkezés fedezésére) négy féléven
keresztül. Ennek tervezett összege kb. havi 40 ezer Ft (foglalkozásonként 10 ezer Ft).
A képzés jószolgálati tevékenység, mely kormányzati, társadalmi és civil szervezetek
összefogásával valósul meg. Várjuk a jelentkező féloldalas önéletrajzi levelét és két-három
mondatot arról, miért szeretnének az RKK ösztöndíjasai lenni.

  

A jelentkezéseket a romakk2012@gmail.com e-mail címre küldjék.
Határidő 2012. február 23-a (szerda) éjfél.

  

Az RKK szervezői és vezetői
06-30-5864043
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